
A/A ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΗΜΕΡΩΝ

Αντίγραφο Διαταγής μετακίνησης της αρμόδιας υπηρεσίας(ΓΕΝ, ΑΣ) η οποία πρέπει να εκδίδεται πριν από την ημερομηνία αναχώρησης του μετακινούμενου στην οποία

αναγράφονται τα εξής:

             α. Το ονοματεπώνυμο και η ιδιότητα του μετακινούμενου.

             β. Ο τόπος μετάβασης (χώρα, πόλη).

             γ. Το μέσο μετακίνησης και η δικαιούμενη θέση.

             δ.  Το χρονικό διάστημα που θα παραμείνει εκτός έδρας ( αναχώρηση, πέρας εργασιών, επιστροφή) καθώς και οι δικαιούμενες ημέρες προς αποζημίωση.

2 Φύλλο Πορείας εξωτερικού (ΝΑΤΟ) της αρμόδιας υπηρεσίας θεωρημένο για την ημερομηνία άφιξης και  αναχώρησης από Αστυνομικό Τμήμα ελληνικού αεροδρομίου.

3
Αποκόμματα αεροπορικών εισιτηρίων (Βoarding Pass) για το σύνολο των πτήσεων και απόδειξη για το αντίτιμο αυτών (οι αεροπορικές εταιρίες αποστέλλουν ονομαστική

απόδειξη κατόπιν αιτήματος).

4
Τρεις (3) προσφορές αντιτίμου αεροπορικού εισιτηρίου του συνόλου των μετακινήσεων και της δικαιούμενης οικονομικής θέσης.Η εύρεση των προσφορών θα πρέπει να

προηγείται της μετακίνησης.

5
Σε περίπτωση που η εξόφληση των εισιτηρίων έχει γίνει με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα απαιτείται και αντίγραφο κίνησης της κάρτας όπου να φαίνεται ότι ο δικαιούχος είναι

ο μετακινούμενος καθώς και η αντίστοιχη κίνηση της συγκεκριμένης μετακίνησης.

Σε περίπτωση χρήσης Ι.Χ. επιβατικού αυτοκινήτου  απαιτούνται:

            α. συμβόλαιο μίσθωσης,

            β. ονομαστική απόδειξη/τιμολόγιο,

            γ. Voucher, στην περίπτωση που η κράτηση πραγματοποιήθηκε μέσω ταξιδιωτικού γραφείου.

Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών ή Τιμολόγιο Ξενοδοχείου στο οποίο  αναγράφονται:  

              α. Ονοματεπώνυμο μετακινούμενου.

              β. Κόστος ημερήσιας διανυκτέρευσης μονόκλινου δωματίου.

              γ. Ημέρες διαμονής και το σύνολο της δαπάνης.

Σε περίπτωση που η κράτηση του ξενοδοχείου έγινε μέσω πρακτορείου ή γραφείου ταξιδιών τότε απαιτούνται :

              (1) Ονομαστική εξοφλητική απόδειξη πληρωμής ή ονομαστικό τιμολόγιο. 

              (2) Αποδεικτικό κράτησης ξενοδοχείου(voucher, fax).

δ. Τρεις (3) προσφορές για καταλύματα, στις οποίες θα αναγάφονται σαφώς οι ημερομηνίες και ο προορισμος .Η εύρεση των προσφορών θα πρέπει να προηγείται της

μετακίνησης.

8 Δελτίο συναλλαγματικής ισοτιμίας της  Τράπεζας της Ελλάδος όταν παρίσταται ανάγκη μετατροπής ξένου νομίσματος σε Ευρώ.

9
Πρωτότυπες αποδείξεις πληρωμής δαπανών συμμετοχής σε συνέδρια, σεμινάρια, κλπ.Επισημαινέται ότι οποιαδήποτε περαιτέρω αποζημίωση (conference fee, taxi, uber,visa)

θα πρέπι να αναφέρεται ρητά στην αντίστοιχη διαταγή μετακίνησης.  

10
Πλην των παραπάνω αναφερομένων δικαιολογητικών, θα υποβάλλεται κατά περίπτωση κάθε δικαιολογητικό που κρίνεται απαραίτητο από την υπηρεσία που κάνει την

εκκαθάριση για να είναι δυνατή η θεμελίωση του δικαιώματος του μετακινούμενου. 
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